

ÎNȚILNIREA CONDUCĂTORILOR STATELOR PARTICIPANTE LA TRATATUL DE LA VARȘOVIA

La 5 decembrie a.c., la Moscova a avut loc întâlnirea conducătorilor de partid și de stat ai țărilor participante la Tratatul de la Varșovia. La întâlnire au participat:

— din partea Republicii Populare Bulgaria — Todor Jivkov, prim-secretar al C.C. al P.C.B., președintele Consiliului de Stat al R.P.B.; Stanko Todorov, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.B., președintele Consiliului de Miniștri al R.P.B.; Petăr Mladenov, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.B., ministrul afacerilor externe al R.P.B.; Dimităr Metodiev, membru al C.C. al P.C.B.;

— din partea Republicii Socialiste Cehoslovace — Gustav Husak, secretar general al C.C. al P.C.C., președintele R.S.C.; Lubomir Strougal, membru al Prezidiului C.C. al P.C.C., președintele guvernului R.S.C.; Vasil Bilak, membru al Prezidiului C.C. al P.C.C., secretar al C.C. al P.C.C.;

— din partea Republicii Democrate Germane — Erich Honecker, secretar general al C.C. al P.S.U.G., președintele Consiliului de Stat al R.D.G.; Willi Stoph, membru al Biroului Politic al C.C. al P.S.U.G., președintele Consiliului de Miniștri al R.D.G.; Hermann Axen, membru al Biroului Politic al C.C. al P.S.U.G., secretar al C.C. al P.S.U.G.; Heinz Hoffmann, membru al Biroului Politic al C.C. al P.S.U.G., ministrul apărării naționale al R.D.G.; Erich Mielke, membru al Biroului Politic al C.C. al P.S.U.G., ministrul securității statului al R.D.G.;

— din partea Republicii Populare Polone — Stanisław Kania, prim-secretar al C.C. al P.M.U.P.; Jozef Pinkowski, membru al Biroului Politic al C.C. al P.M.U.P., președintele Consiliului de Miniștri al R.P.P.; Kazimierz Barcikowski, membru al Biroului Politic al C.C. al P.M.U.P., secretar al C.C. al P.M.U.P.; Stefan Olszowski, membru al Biroului Politic al C.C. al P.M.U.P., secretar al C.C. al P.M.U.P.; Wojciech Jazdzewski, membru al Biroului Politic al C.C. al P.M.U.P., ministrul afacerilor externe al R.P.P.; Mirosław Milewski, membru al C.C. al P.M.U.P., ministrul afacerilor interne al R.P.P.;

— din partea Republicii Socialiste România — Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România; Ilie Verdeț, mem-

bru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului; Virgil Cazacu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.; Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe;

— din partea Republicii Populare Ungare — Janos Kadar, prim-secretar al C.C. al P.M.S.U.; Andras Gyenes, secretar al C.C. al P.M.S.U.; Janos Borbandi, membru al C.C. al P.M.S.U., vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al R.P.U.;

— din partea Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste — Leonid Brejnev, secretar general al C.C. al P.C.U.S., președintele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S.; Nikolai Tihonov, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.; Mihail Suslov, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., secretar al C.C. al P.C.U.S.; Iuri Andropov, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., președintele Comitetului Securității de Stat al U.R.S.S.; Andrei Gromiko, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., ministrul afacerilor externe al U.R.S.S.; Dmitri Ustinov, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., ministrul apărării al U.R.S.S.; Konstantin Ruskov, secretar al C.C. al P.C.U.S.

Participanții la întâlnire au procedat la un schimb de opinii cu privire la evoluția situației internaționale din ultimele luni. Ei consideră că mersul evenimentelor confirmă justetea aprecierilor și actualitatea propunerilor formulate la Consfătuirea Comitetului Politic Consultativ al Statelor participante la Tratatul de la Varșovia, care s-a ținut la Varșovia (mai 1980). Aceste propuneri corespund intereselor popoarelor și exercită o influență pozitivă asupra proceselor ce se desfășoară în Europa și în alte zone ale lumii.

S-a subliniat cu satisfacție activizarea contactelor politice între state cu orânduri sociale diferite; continuarea dialogului asupra celor mai importante probleme internaționale; examinarea fructuoasă de către Adunarea Generală a O.N.U. a propunerilor țărilor socialiste și ale altor țări, propuneri care sînt orientate spre realizarea cât mai grabnică a unor măsuri eficiente de limitare și înceta-

(Continuare în pag. 4-a)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI — Nr. 9649

4 PAGINI — 30 BANI

Simbătă 6 decembrie 1980

Astăzi, la Palatul sporturilor și culturii, la C. C. E. la handbal masculin

STEUA — KOLINSKA SLOVAN (IUGOSLAVIA)



● O partidă care se anunță deosebit de aprigă ● Kolinska, o demnă reprezentantă a handbalului iugoslav ● Revedere cu Rada Voina, Vasile Stingă, Dumitru Marian, Cezar

Dragăniță și colegii lor

Aruncă la poartă Dumitru Marian! Cu forța sa impresionantă, poate învinge orice portar din lume

Foto: Dragoș NEAGU

oaspeților — de a limita la minimum posibil pierderile. Din această dispută va rezulta, cu siguranță, o partidă aprigă. Steaua poate și trebuie să valorifice forța interioară — Vasile Stingă și Marian Dumitru —, iscusința conducătorului de joc, Radu Voina, a pivotului Werner Stöckl, a tuturor celorlalți echipieri și, mai ales, posibilitățile portarului Nicolae Munteanu de a stopa, în ultimă instanță, drumul mingilor spre plasă. Dovedindu-și din nou omogenitatea și unitatea, campioana noastră, Steaua, va putea dobîndi nu numai victoria, ci și premisele unei calificări prestigioase.

Meciul — transmis la radio și pe micul ecran — va fi condus de cuplul arbitrilor sovietici Vitols — Kuczul.

Hristache NAUM

Astăzi, la ora 17, Palatul sporturilor și culturii din Capitală găzduiește unul dintre derbyurile actuale ediției a Cupei campionilor europeni, meciul dintre Steaua și Kolinska Slovan Ljubljana (Iugoslavia). Este prima manșă a dublei întâlniri din optimile de finală și ocazională o nouă confruntare între reprezentante a două școli cu renume în lume.

Oaspeții prezintă un team redutabil — chiar și numai prin faptul că a reușit să se înalțe în vîrful ierarhiei handbalului iugoslav — cu internațional de primă mîna: Krivocapic, frații Bojovici ș.a. Caracteristicile echipei sînt: rafinament tehnic și tactic, viteză de acțiune, forță în aruncări.

Steaua, deși a avut la îndemînă mai puțin de 10 zile de pregătire în comun (Munteanu, Birtalan, Dragăniță, Marian Dumitru, Marian Gabriel, Radu Voina și Vasile Stingă au participat cu echipa națională la întâlnirile din Elveția și Ungaria, iar ultimii doi au evoluat și în Selecționata lumii la Dortmund și Göteborg), s-a antrenat cu conștiințozitatea care o caracterizează. Antrenorii

Cornel Oțelea și Otto Telman au indicat jucătorilor care au fost selecționați în reprezentativa țării un program de menținere a formei, iar celorlalți unul de recuștigare a ritmului competițional.

Meci greu, foarte greu, mai ales în perspectiva returului de la Ljubljana, programat la 14 decembrie. Se vor confrunta două dorințe aprige: aceea a gazdelor — de a acumula un avans substanțial și aceea a

HOCHEIȘTII NOȘTRI ÎN FAȚA UNUI NOU SEZON INTERNAȚIONAL

● Săptămîna viitoare, meciuri cu Polonia ● Eduard Pană, noul antrenor al echipei României ● Constituirea unui lot olimpic de perspectivă

După 30 de etape (după cum se vede, o activitate foarte susținută a divizionarelor noastre „A”, unele dintre ele avînd pînă acum, la începutul lui decembrie, circa 50 de meciuri oficiale sau amicale la activ), campionatul de hochei s-a întrerupt. Pînă la 16 ianuarie (ultimul turneu, la București) se vor desfășura pregătirile ale echipei naționale, care are ca principal obiectiv participarea la grupa B a Campionatului mondial din martie, de la Val Gardena.

Startul pregătirilor s-a dat la 3 decembrie, cînd lotul s-a reunit la București, sub „băgheta” unei noi conduceri tehnice. Antrenorul principal al echipei naționale este Eduard Pană. La 36 de ani (în ediția trecută a campionatului, el era încă jucător!), tînărul antrenor realizează astfel o rapidă ascensiune, devenind — în cîteva luni — conducător tehnic al lui Dinamo Bucu-

rești (lidera campionatului) și apoi al lotului reprezentativ. Eduard Pană va pregăti „naționala” colaborînd cu un colectiv de antrenori din care mai fac parte Ioan Bașa (Sport Club Miercurea Ciuc) și Ioan Tiron (Dunărea Galați) și care urmează a fi completat cu unul din tehnicienii secției de hochei a clubului Steaua. Dr. Gh. Ionescu este medicul lotului.

În ceea ce privește lista hocheiștilor convocați, nu se remarcă mari deosebiri față de anul trecut. Publicăm lotul pe „garnituri” de cîte 5 jucători, pentru a ilustra astfel unele intenții ale antrenorilor (deocamdată pentru meciurile din 10 și 11 decembrie, de la București, cu Polonia), precizînd că formulele prezentate sînt de principiu, ele putînd suporta, fi-

Radu URZICEANU

(Continuare în pag. 4-a)

„Turneul celor 4” la Box

SERIA MECIURILOR SPECTACULOASE CONTINUĂ

CONSTANȚA, 5 (prin telefon). Cea de a 5-a reuniune a „Turneului celor 4” la box s-a ridicat, ca și cele precedente, la un bun nivel spectacular, majoritatea celor 9 partide fiind viu aplaudate de public.

Chiar în meciul inaugural al reuniunii, în care s-au întîlnit, în cadrul categoriei muscă, campionul Cristian Gheorghiușor (Pistonul Slatina) și Pavel Morea (Voința Cluj-Napoca), am asistat la o dispută frumoasă, cu schimburi variate de lovituri și, spre surprinderea noastră, mult mai echilibrată decît ne așteptam. În final, cu un avantaj minim, slătineanul a fost declarat învingător la puncte. La aceeași categorie, brăileanul Nicolae Șchiopu a primit verdictul de învingător în partida cu Ion Ștefănescu (Muscelul), dar decizia nu corespunde cu realitatea din ring! Timp de două reprize, musceleanul a punctat mai precis și numai în ultimul rund Șchiopu a fost su-

Mihai TRANCA

(Continuare în pag. 2-3)

STEUA — SELECIONATA ARMATEI ITALIENE 15-9, LA BOX (Amănunte în pag. 2-3)

Campionatul republican al măștrilor la gimnastică

O DISPUTĂ MAI ECHILIBRATĂ CA ORICÎND ÎN ÎNȚRECEREA FEMININĂ PE ECHIPE

C.S.Ș. Onești — lideră după exercițiile impuse

CLUJ-NAPOCA, 5 (prin telefon). În Sala sporturilor din localitate, sub semnul unui interes moderat din partea publicului spectator, au început vineri dimineață ultimele întreceri de gimnastică din calendarul competițional intern — campionatul pe echipe al măștrilor și „Cupa României”, aceasta din urmă rezervată celor mai buni reprezentanți ai tuturor categoriilor de clasificare sportivă.

Mai întîi, în cursul dimineții (gimnastele și gimnaștii de la cat. a IV-a și a III-a în cadrul Cupei) și, apoi, după-amiază (concursul pe echipe feminine cu exerciții impuse) am urmărit două reuniuni de gimnastică de o bună valoare tehnică și cu multe exerciții care au întrunit aprecierea specialiștilor și a publicului spectator. În mod firesc, cel mai mare interes l-a stîrnit întrecerea fetelor, pe echipe, în care 8 formații au început disputa pentru titlul de campioană a țării. Mai mult decît în alți ani, lupta este acum extrem de echilibrată, practic toate participantele pornînd cu șanse reale la locul I. Este concludentă în acest sens si-

tuatla pe care ne-o oferă prima serie a concursului în care au evoluat C.S.Ș. Onești, C.S.Ș. Arad, Dinamo București și S.C. Bacău. În frunte s-a situat echipa din Onești (135,15 p), urmată de C.S.Ș. Arad (134,75 p), Dinamo București (132,55 p) și S.C. Bacău (131,70 p). Este adevărat, noile exerciții impuse, prezentate pentru prima oară într-un concurs oficial în țara noastră, au dat multă bătaie de cap tuturor antrenorilor și gimnastelor, meritul celor care au evoluat bine fiind, în aceste împrejurări, cu atât mai mare. La ora relatării noastre se află în concurs echipele din seria a II-a: Farul Constanța, C.S.Ș. Triumf București, Petrolul Ploiești și C.S.Ș. Sibiu.

O absență surprinzătoare, NEJUSTIFICATĂ și mult resimțită aici, este cea a gimnastelor care lucrează la Deva, absență regretată deopotrivă de publicul spectator și de antrenorii de la cluburi, care contau pe participarea olimpicele noastre și a celorlalte speranțe care lucrează în acest centru în lupta pentru titlul de campioană pe anul 1980.

Constantin MACOVEI



Dot dintre componentii lotului, Cazacu și Tureanu (în echipament de culoare închisă), într-o acțiune de atac

DUPĂ UN MECI ECHILIBRAT: FARUL - I.C.E.D. 80-79

Miine, in ultima zi a turului al treilea al campionatului national de baschet masculin, are loc (in sala Floreasca, la ora 11,30) traditionalul derby Steaua - Dinamo. Deoarece echipa Steaua detine in actualul campionat, scorul de 2-0 asupra dinamovistilor (79-73 si 74-73), jocul de miine are un caracter decisiv: in caz de victorie, steleisti obtin 3-0 si practic nu mai pot pierde titlul; in ipoteza succesului formatiei Dinamo, aceasta isi menține șansele, meciurile din următoarele două tururi devenind hotărâtoare.

GRUPA 1-6 (Sala Floreasca): FARUL - I.C.E.D. 80-79 (48-40). După ce în primele două partide ale zilei, Dinamo a dispus clar de C.S.U. Brașov, iar Steaua de Rapid, în ultimul meci Farul și I.C.E.D. au oferit o întrecere extrem de echilibrată, chiar palpitantă până în ultimele secunde de joc. Începutul a aparținut sportivilor de la Farul, care s-au desprins clar, conducând la un moment dat cu 15 puncte. În repriza secundă bucoreștenii, aplicând o apărare activă, au redus din handicap, reușind ca în ultimele minute să preia conducerea. Dar, într-un final dramatic, pe o greșeală elementară (pas la adversar) a lui Voicu, bucoreștenii au pierdut mingea și totodată partida. Au condus cu greseli, care au dezavantajat ambele formații. I. Szabo și I. Olaru. Marcatori: Rațu 14, Martinescu 2, Mănăilă 9, Pasca 8, Băiceanu 21, Spînu 26 pentru Farul, respectiv Chirică 12, Petrof 5, Carpen 22, Voicu 10, Grădișteanu 26, Pogonaru 4.

Paul IOVAN

DINAMO - C.S.U. BRAȘOV 109-68 (49-47).

STEAUĂ - RAPID 90-58 (46-35).

GRUPA 7-12 (Sala sporturilor din Iași): C.S.U. SIBIU - DINAMO ORADEA 110-83 (60-33). Atât timp cât au fost în teren Tonca și Palhegy, care au acționat prin pătrunderi rapide, sibienii au condus cu autoritate, recuperând și

Ieri, la Palatul sporturilor și culturii STEAUĂ - SELECȚIONATA ARMATEI ITALIENE 15-9, LA BOX

Puținii spectatori prezenți aseară în jurul ringului de la Palatul sporturilor și culturii au plecat prea puțin satisfacți de spectacolul pugilistic oferit de întâlnirea amicală dintre Steaua și Selecționata armatei italiene. Deși victoria boxerilor de la Steaua nu a stat nicicând în momentul în care, ei conducând în marea majoritate a timpului, încheind în final cu un rezultat favorabil: 15-9, evoluția sportivilor bucoreșteni a fost totuși departe de valoarea și cartea de vizită a multora dintre ei. Pregătirea lor pentru această partidă a fost deosebit de modestă. Adversarii au fost aproape toți pugiliști cu puțină experiență competițională (în jur de 20-25 de meciuri), dar cu o mare dorință de afirmare. S-au impus mai ușor atenției cei trei campioni naționali ai Italiei, Umberto Morri (18 meciuri), învins la puncte după un meci dirz disputat de Dumitru Șchiopu, Edmondo Buttiglione, care a realizat o „remiză” în fața durului Vasile Girgavu, și Luigi Di Lauro, învingător la puncte în fața lui Mihai Pascal.

Ca o „gală de vacanță”, reușirea a plăcut deosebit pentru... fajr-play-ul sportivilor. Lipsa de pregătire a steleștilor a echilibrat atât de mult disputele încât, adesea, am avut impresia că asistăm la... o gală de începători, în care putem afirma că au evoluat și cîțiva băieți talentați. Iată rezultatele tehnice. Mucșă: D. Șchiopu (Steaua) b.p. U. Morri (Selecționata armatei italiene) pană; La Serra (S.A.I.) b.ab.1 G. Rusu (Steaua), F. Tavarnelli (S.A.I.) b.p. V. Zbuchin (Steaua); ușoară: F. Livadariu b.ab.2 O. Oggiano (S.A.I.); semimijlocie: M. Niculescu (Steaua) b.ab.3 G. Seelzi (S.A.I.); mijlocie mică: N. Ciobanu (Steaua) b.ab.2 M. Piere (S.A.I.), D. Neagu (Steaua) m.n. M. Campo (S.A.I.); mijlocie: V. Girgavu (Steaua) m.n. E. Buttiglione (S.A.I.), M. Tută (Steaua) m.n. M. Russo (S.A.I.); semigrea: Di Lauro (S.A.I.) b.p. M. Pascal (Steaua); grea: Gh. Preda (Steaua) b.ab.3 L. Carfora (S.A.I.), I. Cernat (Steaua) b.p. R. Mosella (S.A.I.).

Petra HENT

multe baloane sub panoul propriu. Au marcat: Palhegy 24, Tonca 20, Chirilă 18, Martinescu 18, Tacacs 16, Cozma 6, Apostu 6, Mladin 2 pentru sibieni, respectiv Schuler, 14, Banc 13, Lăzăreanu 12, Weber 11, Timburi 8, Szep 7, Koza 6, Alexe 6, Tighe 2 Tacacs 2, Antal 2 pentru orădeni.

UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA - URBIS BUCUREȘTI 92-70 (39-41). Victoria clujenilor se datorește jocului plin de fantezie al jucătorilor Barna și Roman. Urbis, cu toată apărarea în zonă, foarte elastică, n-a reușit să stăvilească atacurile clujenilor. Au marcat: Roman 32, Barna 22, Mara 14, Gellert 8, Crăciun 6, Rotaru 4, Dalau 2, Mathe 2, Herbert 2 pentru clujeni și Osacenco 22, Gheorghe 18, Chivulescu 13, Mitrăcă 6, Dragnea 5, A. Constantinescu 2, Posa 2, H. Constantinescu 2 pentru bucoreșteni.

POLITEHNICA C.S.S. UNIVERSITATEA IASI - UNIVERSITATEA TIMIȘOARA 97-92 (50-48). Mihai MACOVEI-coresp.



Caralion (Dinamo) s-a înălțat și înscrie încă două puncte pentru echipa sa în meciul cu C.S.U. Brașov

Foto: Vasile BAGEAC

PATINATORII DE VITEZĂ CLUJENI VOR RĂMÎNE DOAR CU... SPERANȚE ?

La Cluj-Napoca există un loc unde „arna” a venit mai devreme. Ați bănuțit, desigur, că este vorba de patinoarul artificial, care, în acest an și-a deschis porțile la 25 octombrie. De la această dată au intrat pe gheață și patinatorii de viteză de la C.S.S. Viitorul și C.S.M. Dar (păcat că există acest dar), de cîțiva ani, viteziștii clujeni sînt nevoiți să se rezume, în procesul de instruire, doar la mica „sec-nă” de gheață artificială, evident insuficientă pentru necesitățile unui progres real. Patinatorii clujeni continuă să exerseze mai mult pe... uscat, cu speranța că anul acesta vor putea rula pe o pistă naturală, amenajată pe lacul din parcul orașului sau pe unul din cele patru lacuri de agrement aflate lângă noul cartier Gheorgheni. „Cele două secții de patină au grupe de începători, avansați și de performanță, ne explica antrenorul Horia Timiș. În total peste 80 de fete și băieți între 7 și 16 ani. Sîntem nevoiți să lucrăm cuplat cu patinatorii artistici, aceștia în mijlocul „scenei”, în timp ce elevii noștri se

învălesc pe margine, deoarece avem acces pe gheață doar patru ore pe zi (în rest, patinoarul stă la dispoziția hocheiștilor și a publicului). Vă imaginați cum ne desfășurăm activitatea și cît de mult ne este necesară o pistă naturală”.

Din păcate, nici în apropiatul sezon nu se întrevăde, după cum ne informa dr. Ștefan Erdős, președintele Comisiei județene de patină, rezolvarea problemei pistei naturale, întrucît O.J.T. — care administrează lacul din parcul orașului, cîndva gazda unor importante concursuri — nu acordă sprijinul necesar acțiunii de reînnoire a tradiționalilor întreceri de patină viteză. De asemenea, nici Administrația parcurilor și străzilor (care patronează patinoarul artificial) nu pare dispusă să transforme, cînd va veni timpul favorabil, unul din cele patru lacuri situate în jurul cartierului Gheorgheni în „inel de gheață”. În condițiile arătate, unde își vor desăvîrși pregătirile viitorii performeri ?

Traian IOANIȘESCU

CAMPIONATE • COMPETIȚII • CAMPIONATE • COMPETIȚII

S-AU DECERNAT TITLURILE ÎN PROBELE INDIVIDUALE LA SCRIMĂ

SATU MARE, 5 (prin telefon). În modernă sală de scrimă din municipiul Sătmărulei, reputat centru al acestei discipline sportive în țara noastră, se dispută în acest sfîrșit de săptămînă finalele campionatului republicii de tineret. Joi și vineri au fost programate cele patru probe individuale, sîmbătă și duminică urmînd să se desfășoare întrecerile pe echipe.

Proba individuală cea mai echilibrată și cu cea valorică cea mai înaltă a fost cea de sabie în care, nu mai puțin de cinci concurenți din cei 12 calificați în această etapă finală au luptat într-un baraj pentru stabilirea locurilor pe podium. Dar și în acest baraj, ierarhia finală a fost determinată nu de numărul victoriilor, ci de indicele tușelor. Iată clasamentul primilor cinci clasafi, în urma asalturilor din baraj (toți obținînd în turneul final cîte 7 v): 1. Fl. Păunescu (Steaua) 3 v d.b. (+19), 2. N. Stoian (C.S.S. Slobozia) 3 v d.b. (+17), 3. Al. Chiculță (Progresul) 3 v d.b. (+12), 4. V. Moceanu (Progresul) 1 v d.b., 5. L. Filipolu (C.S.S. Slobozia) 0 v d.b. Pe locul 6, V. Szabe (Tractorul Brașov) 5 v în turneul final.

Proba masculină de floareță a fost dominată de tînrul reprezentant al clubului Steaua, Z. Husti, fiind urmat în clasament de alți doi componenți ai lotului reprezentativ de tineret, N. Ilie și S. Roca (pe care l-a învins cu 5-3 și respectiv 5-0). Clasament: 1. Z. Husti (Steaua) 8 v, 2. N. Ilie (C.T.A.S.) 7 v

(+15), 3. S. Roca (Steaua) 7 v (+10), 4. L. Herăscu (Progresul) 6 v (+10), 5. P. Bucur (Viitorul) 6 v (+8), 6. G. Oancea (I.E.F.S.) 4 v.

În întrecerea spadasiilor s-a impus în cele din urmă reprezentantul studenților bucoreșteni, C. Nițu (I.E.F.S.) care, cu 6 v, a dobîndit titlul de campion. El a fost urmat în clasament de D. Tunaru (Tractorul Brașov) 5 v (+10) (pe care campionul l-a învins cu 5-4), F. Nicolae (C.S.S. Olimpia Craiova) 5 v (+9), R. Ene (Farul Constanța) 3 v (+3), L. Buzan (A.S.U. Tg. Mureș) 3 v (-5), D. Scumpleru (C.S.S. Olimpia Craiova) 2 v.

În încheierea reuniunilor dedicate probelor individuale s-a disputat cea de floareță feminin, interesantă prin tranșarea rivalității dintre reprezentantele „noului val” care bat, totodată, la poarta echipei reprezentative. Victoria a suris reprezentantului orașului organizator, Rozalia Oros, care a avut un bun final de sezon. În plutonul compact al floretistelor din Satu Mare s-au intercalat bucoreșteanca Georgeta Heca (cea mai tînră finalistă, 15 ani) și brașoveanca Anca Niculescu. Iată clasamentul: 1. Rozalia Oros (C.S. Satu Mare) 9 v, 2. Georgeta Heca (C.S.S. Energia București) 8 v (+19), 3. Gabriela Betuker (C.S. Satu Mare) 8 v (+16), 4. Otilia Hochdorfer (C.S. Satu Mare) 7 v, 5. Csilla Ruparcă (C.S. Satu Mare) 6 v, 6. Anca Niculescu (Tractorul Brașov) 5 v.

Tiberiu STAMA

ULTIMA ETAPĂ A TURULUI DIVIZIEI „A” LA VOLEI

Divizia „A” programează, astăzi și miine, ultima etapă a turului campionatelor ediția 1980-1981. Caracteristic acestei etape este confruntarea, în adevărate derby-uri, ale echipelor din fruntea sau de la periferia clasamentelor. Întrecerea feminină, cu etapă completă, este dominată de jocul de la Galați dintre formația locală C.S.U. și Farul Constanța (seria A-II-a), după cum iubitorii voleiului din Capitală așteaptă cu legitim interes „duelul” dintre echipa campioană Dinamo și revelația acestui campionat — Flacăra roșie (seria D). În rest, sînt de semnalat întîlnirile pentru desemnarea ocupantelor ultimelor locuri, dintre acestea detașîndu-se întîlnirea dintre formațiile masculine Ba-

pid și Calculatorul (seria D), singura partidă care are loc astăzi. În sala Giulești, de la ora 17,30, toate celelalte desfășurîndu-se miine.

Programul complet al ultimei etape a turului este următorul: FEMININ. Seria I: Flacăra roșie — Dinamo (sala Giulești, ora 11,30), Univ. Buc. — Știința Bacău (sala Dinamo, ora 10), Chimpeș Constanța — Marateș Baia Mare. Seria A-II-a: Penicilina Iași — „U” Cluj-Napoca, C.S.U. Galați — Farul Constanța, R. Rapid — Univ. Craiova (sala Giulești, ora 10). MASCULIN. Seria I: Rapid — Calculatorul (astăzi, sala Giulești, ora 17,30), Tractorul Brașov — C.S.M. Delta Tulcea. Seria A-II-a: Silvania Șimleu Silvaniei — Viitorul Bacău. (M. V.).

DOUĂ NOUȚĂȚI DIN DOUĂ STAȚIUNI BALNEARE: EFORIE NORD ȘI MANGALIA

- Serii mai scurte pentru cura balneară.
● Noi medicamente originale aplicate în tratarea afecțiunilor reumatismale.
● Pentru prevenirea și tratarea în fase incipiente a afecțiunilor reumatismale, a șchelelor post-traumatice, este eficientă în această perioadă cura balneară de numai 12 zile. Iată concluzia specialiștilor din stațiunile Eforie Nord și Mangalia. De asemenea, se administrează „Boicil-forte”, „Pell-Amar” și „Gerovital” — medicamente originale românești — cu o deosebită valoare curativă în tratamentul ce se efectuează, la indicația medicului, pentru cei suferinzi de reumatism.
● Nu uitați: factorii naturali de cură (apa sărată a mării, nămolul lacului Techirghiol, apa mezotermală sulfuroasă, din izvoarele captate chiar pe plaja din Mangalia sau din apropiere) au și în această perioadă aceleași efecte ca în sezonul cald.
● Cazarea în hoteluri confortabile, accesul spre bazele de tratament făcîndu-se direct prin coridoare acoperite și încălzite. Bazinele de inot acoperite, diferite alte mijloace de agrement vor face din cura balneară la Eforie Nord și Mangalia un agreabil concediu de odihnă.
● Biletele pentru cură balneară se pot procura la agențiile și filialele oficiilor județene de turism din țară, de la I.T.H.R. București, precum și de la comitetele sindicatelor din întreprinderi și instituții.

PUBLITURISM

DE MIINE, RUGBYUL INTRĂ ÎN VACANȚĂ I

După această etapă a 13-a a turului, care se dispută astăzi și miine, rugbyul intră în vacanță. Nu înainte însă de a ne chema pe gape stadioane, unde au loc partide care pot avea serioase implicații în clasament. În lupta pentru titlul de lider de toamnă, Steaua joacă un meci mereu interesant, cu Farul (chiar dacă constanțenii se află acum într-un dificil moment de reconstrucție), iar Dinamo se deplasează la Birlad, unde se așteaptă la o replică dirză din partea unei echipe gazdă în revenire. Și celelalte partide sînt importante, în special pentru subsolul clasamentului.

PROGRAMUL ETAPEI: STEAUĂ — FARUL (sîmbătă, stadion Steaua, ora 14), RAPID — R.C. SPORTUL STUDENȚESC (sîmbătă, stadion Giulești, ora 14), R.C. GRIVIȚA ROȘIE — „U” TIMIȘOARA (duminică, stadion Parcul copilului, ora 10,30), RULMENTUL BIRLAD — DINAMO

AZI ȘI MIINE, ROMÂNIA — R. D. GERMANĂ LA POPICE JUNIORI

Reprezentativele naționale de juniori la popice, care se pregătesc pentru Campionatele europene din primăvară, vor fi supuse unui nou test internațional, jucid azi și miine, pe arena Voința din Ploiești, cu puternicele selecționate similare ale R.D. Germane. Întîlnirea de la Ploiești va fi cea de-a treia în acest sezon pentru tinerii noștri popicari, care au mai susținut două jocuri victorioase, cu reprezentativele Poloniei și Ungariei. Echipetele noastre vor fi formate din următoarele loturi: Maria Jilic, Aurora Pană, Olga Psihas, Catalin Bors, Minela Dan, Ioana Dogaru, Nineta Badea și Zoia Roman, respectiv I. Dușă, C. Dobrică, E. Gergely, Șt. Racoș, C. Marin, I. Frigea, C. Stamateșcu și Al. Szekely.

POLOIȘTII RAPIDULUI VOR INCERCA (ÎN FAȚA VOINȚEI) ȘI A 7-A VICTORIE CONSECUTIVĂ ...

Trei puncte depart, la această oră, pe Rapid București, actualul lider al Diviziei „A” la pole, de principala sa următoare. Crișul Oradea, în timp ce Dinamo București, actuala deținătoare a titlului, a totalizat în 6 etape doar jumătate (șase) din punctele realizate de feroviar. Aceasta este situația înaintea etapei de miine, care programează în bazinul Floreasca din Capitală, de la ora 10, toate cele trei jocuri.

Cel mai important rămîne, firește, meciul dintre Rapid și Voința. În turul precedent, giuleștenii au cîștigat la Cluj-Napoca cu 6-4 și pornesc din nou mari favoriți. Șanse de victorie

(duminică, stadion Rulmentul, ora 9), POLITEHNICA IAȘI — P.T.T. ARAD (duminică, stadion Tîneretului, ora 9), C.S.M. SIBIU — ȘTIINȚA PETROȘANI (duminică, stadion Independența, ora 10), ȘTIINȚA BAIA MARE — CONSTRUCTORUL CONSTANȚA (duminică, stadion Complex, ora 10).

CLASAMENT

Table with 4 columns: Rank, Team Name, Wins, Losses, Points. Lists teams like Dinamo, Steaua, S. B. Mare, Farul, Grivița R., P.T.T. Arad, Sp. stud., Rul. Birlad, S. St. Petr., C.S.M. Sib., Rapid, U. Tim., Polit. Iași, and Polist. C-ța 12.

niori au meciurile aminate. Totuși, această etapă de încheiere a turului programează cîteva meciuri interesante, ca de pildă: Voința București — Rulmentul Brașov, Tehnologia Odorhei — C.F.R. Timișoara, Flacăra Brașov — Chimpeș Constanța — la bărbați, Metron Brașov — Carpați Sinaia și Electromureș Tg. Mureș — Voința Craiova — la femei.

În clasamentele seriilor conduc, după opt etape: Petrolul Băicoi cu 12 p — fete, seria Sud, Voința Timișoara 14 p (11627 pd în deplasare), urmată de Voința Tg. Mureș — cîștigătoarea C.C.E. '80 — tot cu 14 p (9522 pd) — fete seria Nord, Gloria București 15 p — băieții seria Sud și Aurul Baia Mare 14 p (din 7 jocuri) — băieți, seria Nord.

● În meci restanță din campionatul feminin: Constructorul Gherla — Voința Cluj-Napoca 2343-2265 pd.

păștrează și Crișul — în fața Progresului — mai ales că orădenii par să fi trecut destul de bine peste șocul (2-7) produs de meciul cu Rapid. Joi seara, în fața echipei dinamoviste, pe care au întrecut-o din nou (7-6), poloștii Crișului și-au dovedit adevărata valoare și, după cum afirmă observatorul federal Paul Niculescu, victoria lor a fost pe deplin meritată, într-un meci în care s-au acordat 4 penalty-uri (trei în favoarea orădenilor) și s-a dictat o singură eliminare (în favoarea dinamovistilor). „Arbitrajul — afirmă P. Niculescu — nu a influențat rezultatul jocului”. În fine, ultima partidă a etapei: Dinamo — C.N. ASE.

„TURNEUL CELOR 4” LA BOX

(Urmare din pag. 1)

perior. Arbitrii, impresionați probabil de acest final, au dictat o decizie care-l nedreptățește pe Ștefănescu.

Un meci de mare tensiune a fost cel de la categoria pană între Tili Cercel (Dinamo) și Ion Sandu (Prahova Ploiești), de fapt o reeditare a finalei campionatului național din acest an. Boxind foarte bine tactic, dinamovistul s-a impus exact atît cît trebuia și în momentele cele mai favorabile pentru a primi o decizie de necontestat.

Disputele „ușorilor” au fost foarte atractive și spectaculoa-

se, Carol Hajnal reușind o revansă în fața lui Dragomir Ilie, iar Paul Cîrăceanu, mai rapid în seriile de lovituri, depășindu-l pe constănțeanul Ion Corneanu. Brăileanul Dumitru Vilcu (mijlocie mică) a fost declarat învingător în întîlnirea cu Alexandru Cormoș (Infrățirea Oradea), verdictul nedreptățindu-l pe orădean! Celelalte rezultate: pană — D. Stănculescu (C.S.M. Drobeta Tr. Severin) b.p. N. David (C.S.M. Sibiu); mijlocie mică: Gh. Plăieșu (Viitorul Cluj-Napoca) b.p. M. Miclăuș (Voința Cluj-Napoca); semigrea: N. Rădan (B.C. Brăila) b.p. P. Bornescu (Dinamo).

BASCH la ora 1 Rapid - Brașov, ziel mas FOTBA de la o resti "B"). "POPICI Glorla ("A" n. RUGBY Steaua - lești, ora tul stud "A"). TENIS sul, ora gresul (r Republici București (f) - F TIR. F 8,30, "Cu cu aer VOLEI Rapid - m), Sala tra - V

BASCH la ora 8, sov, Rap Dinamo, viziel ma FOTBA (teren V) Automati Flacăra P șle - V stadion Tehnomet tronica, T.M. Buc ICSIM, o lul Bolin na, ora Medias (talul, ora nia Făgă: POLO. C.N. ASE - Crișul Napoca POPICE Voința - m).

RUGBY lului, ora șle - U (Div. "A" TENIS sul, ora gresul (r Republici C.S. Sc. "A". TIR. P "Cupa R aer comi VOLEI Rapid - și Flacăra "A" fem 10, Univ ința Bac

DE CE SP

Deși re după-amb unii pre aceasta c spectiva loase, nu hipodrom jorător d „aspecte” gistrate f pistr de f fost scut rămîn în tatorilor. aproape sensibil ților (ca a cursele cu mult lor. Dint pe Tufar ma, deși (100 m) renul de mjine pe Tănase a forțele, E moale un la luptă, dus prud cursei de resursele putea de jent conc Solla, li liniei d alergării. să conse: tată de gunarea curse (al ză) ca a mașine trimisă p ferul fără dicoal, de de joi (c puteau e mări imp nice: Cu Tănase) Simply 3 II-a: 1. 1:32,9, 2. plu 2, or ordinea t 1. Tama 1:36,9, 2. plu 22, 2. 241, ordin cîștigător Rîgoarea 1:39,1, 2. ordinea V-a: 1. 1:31,3, 2. Simply 2, ordinea t 1. Arătoa 1:40,0, 2. 5. ordine: triplă 111 Cursa a Boltan) 3. Solia. event 26.

Fotbal

campionatului „speranțelor”

C. FRĂȚILĂ (antrenorul liderului): CAMPIONATELOR DE JUNIORI AR TREBUI SĂ LI SE ACORDE O ATENȚIE MULT MAI MARE!

Constantin Frățilă, cum s-a părut turul campionatului „speranțelor”?

pentru ca totul să fie cît se poate de împede, iată formația de bază, cea care a dus greul în cele 17 etape: Ștefan - Manu, Ivan, Preda, Frincu - Balaur, Cojocaru, Sândoi - Clocănețe, Niculciolu, Guda. Din această echipă de bază, doar doi jucători sînt seniori, portarul Ștefan și mijlocășul Sândoi.

Trecînd de la capitolul Dinamo la cel al campionatului în general, care este, din acest punct de vedere, opinia antrenorului echipei-lider?

DEMBROVSCHI, LA 35 DE ANI...

Dragă „Dembo”, am început, ca cronicar de fotbal, anul 1980 cu meciul Politehnica Timișoara, în partida de Cupă de la 24 februarie, de la Deva (1-0 cu A.S.A.) și îl închei tot cu „Poll”, tot la un joc de Cupa României, la Drobeta Tr. Severin, cu Corvinul. Spuneai la Deva că începi un nou sezon ca jucător. Acum, te întreb, al căteia îl închei?



campionatul următor din echipa mea de club, unde mă simt atît de bine. Dealtfel, în toamnă am fost prezent în toate cele 17 partide de campionat (am, cu toate, 371 de meciuri jucate în Divizia A), după cum n-am lipsit nici la cele din Cupa cupelor.

Al 13-lea, numai în Divizia A. Am debutat la 20 august 1967 în meciul Dinamo Bacău - Steaua, 2-1 (2-1). Am marcat golul victoriei în min. 40 și cronicarul ziarului „Sportul” m-a notat cu 7.

Deci, un debut bun, care avea să fie împlinit apoi sub culorile echipei naționale, cu cele 27 de selecții, cu prezența la C.M. din 1970, din Mexic. Apropo, știi ceva în legătură cu statula care se spune că ți s-a ridicat acolo, împreună cu a altor 15 jucători?

Nu știu nimic. Unii spun că acea „alee a statuiilor” celor 16 selecționați de organizatori, cite un fotbalist din fiecare echipă participantă la „Mundialul” mexican, ar exista în realitate, alții că proiectul ar fi fost abandonat. Personal nu am fost înștiințat de federația mexicană și după cite știu nici nu a fost înmormîntată federația noastră, așa cum cred că ar fi fost firesc, de realizarea aceluia proiect propus în zilele de euforie de acum 10 ani...

Da, a trecut un deceniu, timp în care n-ai încetat să joci. Cum te simți?

Foarte bine! La fel ca în 1970, deși la 6 octombrie am împlinit 35 de ani! Am aceeași greutate ca atunci cînd jucam în echipa națională, mă pregătesc cu atenție, duc o viață cumpătată și sper să nu lipsesc nici în

Ce crezi despre sezonul de toamnă al Politehnicii Timișoara?

Este în strînsă legătură cu cel de primăvară, cînd am cucerit Cupa României. Dacă trofeul nu venea la Timișoara, nu am fi fost prezenti nici în Cupa cupelor, dar nici nu am fi fost atît de marcați de efort în finalul sezonului.

Știi că ești profesor de educație fizică...

Da, am absolvit facultatea la Timișoara și, acum, lucrez la Clubul sportiv școlar „Banatul”. Am o clasă de 16 elevi, clasa a VI-a, pe care-l învăț fotbal. Sînt copii cuminți și talentați, astfel că cele 6 ore de fotbal pe care le fac săptămînal cu ei sînt o bucurie pentru mine. În rest, toate bune...

Mircea TUDORAN

tramonia Făgăraș: G. Dumitrescu (Constanța)

SERIA A III-a: C.I.L. Sighet - F.C. Bihor Oradea; R. Petrescu (Brașov), Minerul Lupeni - Minerul Anina - partidă amînată, Aurul Brad - F.C.M. Reșița; A. Deleanu (București), Minerul Moldova Nouă - Rapid Arad; C. Munteanu (Galați), U.M. Timișoara - Olimpia Satu Mare; N. Rainea (Birlad), C.F.R. Cluj-Napoca - Metalurgistul Cugir; T. Alexandrescu (București), U. T. Arad - Minerul Cavnic; C. Teodorescu (Tirgoviste), Infrățirea Oradea - C.F.R. Timișoara; Gh. Mihăilescu (București), Dacla Orăștie - Metalul Alud; S. Neculescu (Tirgoviste). Ora de începere a meciurilor: 14.

Laurențiu DUMITRESCU

Table with 3 columns: Team, Points, Goals. Lists teams like DINAMO, Univ. Cv., S.C. Bacău, etc.

Printr-o etapă cu multe jocuri atractive

MÎINE - FINAL DE SEZON ȘI ÎN DIVIZIA „B”

Iată că și eșalonul secund va intra în vacanța de miine după-amiază, după consumarea „rundei” cu nr. 17. Ce partide ne oferă ultima etapă a turului? E sigur că atenția generală este îndreptată spre stadionul din Plopieni, ale cărui tribune vor deveni neîncăpătoare atît pentru suporterii echipei locale, Metalul, cît și pentru cei ai lui Dobrin și cochepierilor lui din Tirgoviste. E și firesc ca acest meci să prezinte un interes major, deoarece aici va evalua liderul seriei a II-a, C.S. Tirgoviste, dornic să-și păstreze avansul de 4 puncte față de Petrolul Ploiești. Cu speranța că vor asista la jocuri frumoase, de bună calitate, se vor instala și amatori de fotbal în tribunele stadioanelor din Sighet și din Gura Barza, unde se vor disputa meciurile C.I.L. - F.C. Bihor Oradea și, respectiv, Aurul Brad - F.C.M. Reșița. Sînt două partide de ale căror rezultate depind rămînera fostelor divizionare „A” în plasa liderului, U.T.A., și, din această cauză, este de așteptat ca atît F.C. Bihor cît și F.C.M. Reșița să lupte din răsputeri pentru obținerea măcar a cîte unui punct. Fiindcă am amînat de liderul seriei a III-a, acesta poate să rămîna pe aceeași poziție pînă la primăvară deoarece are

sarcină mai ușoară, întîlnind pe propriul teren pe Minerul Cavnic. Și liderul seriei I, F.C. Constanța, avînd un avans substanțial față de următoarea sa, Gloria Bistrița, privește cu optimism jocul de miine cu C.S.U. Galați, pe care-l dispută pe stadionul din Constanța. Ce partide mai figurează în program? În mai multe dintre ele se vor întîlni echipe care încearcă să se depărteze de zonele fierbinți ale clasamentelor. Așa, de exemplu, sînt meciurile din seria I: Gloria Buzău - Minerul Gura Humorului, Cimentul Medgidia - Delta Tulcea, Olul Sf. Gheorghe - C.S.M. Borzești; în seria a II-a: Sirena București - Gaz metan Medias, Rova Roșiori - Flacăra Moreni; în seria a III-a: Dacla Orăștie Metalul Alud și Minerul Moldova Nouă - Rapid Arad.

P. VINTILĂ

PROGRAMUL ȘI ARBITRII ETAPEI DIVIZIEI „B”

SERIA I: Viitorul Vaslui - Chimia Brăila; D. Iordache (București), F.C. Constanța - C.S.U. Galați; M. Moraru (Ploiești), Gloria Buzău - Minerul Gura Humorului; S. Pantilimonescu (Ploiești), Olul Sf. Gheorghe - C.S.M. Borzești; D. Predescu (București), Gloria Bistrița - I.M.U. Medgidia; A. Mustăța (Pitești), C.S.M. Suceava - Ceahlăul P. Neamț; V. Catană (Carei), F.C.M. Brăila - C.S. Botoșani; M. Stan (București), Viitorul Gheorgheni - Unirea Focșani; N. Suciu (București), Cimentul Medgidia - Delta Tulcea; I. Bonini (București).

SERIA A II-a: Sirena București - Gaz metan Medias; D. Ursu (Brăila), Pandurii Tg. Jiu - Rapid București 2-0 (disputat în ziua de 26 noiembrie), Metalul Plopieni - C.S. Tirgoviste; I. Igna (Timișoara), Rova Roșiori - Flacăra Moreni; A. Stoic (Petroșani), Rulmentul Alexandria - Mecanică tină București; V. Caragea (Tulcea), Petrolul Ploiești - Șoimii Sibiu; V. Ianul (Iasi) - se dispută azi, de la ora 14, Polana Cimpina - Autobuzul București; M. Feclarescu (Bacău), Luceafărul București - Tractorul Brașov; T. Ionescu (București) - azi, de la ora 14, Metalul București - Ni-

DIVIZIA „C” - REZULTATELE ETAPEI A X-a

Miine se dispută etapa restanță (a XII-a) din 9 noiembrie

stanța - Victoria Tândăreji 1-1 (0-1), Rapid Fetești - Marina Mangalia 3-1 (3-1), Progresul Isacova - Constructorul Călărași 2-1 (0-1), Metalul Mangalia - Electrica Constanța 1-0 (0-0), Viitorul Mahmudia - Voinea Constanța 1-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. DUNĂREA CALĂRAȘI 23 p (45-9), 2. Portul Constanța 22 p (38-8), 3. Constructorul Călărași 18 p (23-10)... pe ultimele: 14. Amonia Slobozia 7 p (15-17) - echipă sancționată cu - 4 p, 15. Electrica Constanța 7 p (7-23), 16. Viitorul Mahmudia 5 p (12-69).

Pe primele locuri: 1. AUTOMATICA BUCUREȘTI 24 p (41-9), 2. Abatorul București 16 p (21-14), 3. Viitorul Chirnozi 16 p (15-15), 4. Chimia Tr. Măgurele 16 p (21-22)... pe ultimele: 15. I.C.S.I.M. București 8 p (10-17), 16. Ș.N. Oltenița 8 p (9-23).

Pe primele locuri: 1. ELECTROPUTEREA CRAIOVA 20 p (19-5), 2. Dunărea Calafat 17 p (26-9), 3. C.S.M. Drobeta Tr. Sev. 15 p (33-8) - din 12 jocuri (echipă sancționată cu - 5 puncte), 4. C.F.R. Craiova 15 p (15-7) - din 12 jocuri... pe ultimele: 15. Victoria Craiova 5 p (8-26), 16. Progresul Băilești 5 p (10-34).

Pe primele locuri: 1. MINE-RUL RODNA 18 p (24-7), 2. Minerul Borșa 17 p (29-12), 3. Minerul Baia Sprie 15 p (21-13), 4. Foresta Bistrița 15 p (16-14)... pe ultimele: 14. Lăpușul Tg. Lăpuș 9 p (13-20), 15. Minerul Băița 9 p (13-21), 16. Electrozhâr Tg. Mureș 7 p (3-16).

Pe primele locuri: 1. MINE-RUL RODNA 18 p (24-7), 2. Minerul Borșa 17 p (29-12), 3. Minerul Baia Sprie 15 p (21-13), 4. Foresta Bistrița 15 p (16-14)... pe ultimele: 14. Lăpușul Tg. Lăpuș 9 p (13-20), 15. Minerul Băița 9 p (13-21), 16. Electrozhâr Tg. Mureș 7 p (3-16).

Pe primele locuri: 1. AUTOMATICA BUCUREȘTI 24 p (41-9), 2. Abatorul București 16 p (21-14), 3. Viitorul Chirnozi 16 p (15-15), 4. Chimia Tr. Măgurele 16 p (21-22)... pe ultimele: 15. I.C.S.I.M. București 8 p (10-17), 16. Ș.N. Oltenița 8 p (9-23).

Pe primele locuri: 1. STRUNGUL ARAD 19 p (38-14), 2. Vulturii Lugoj 15 p (26-21), 3. Minerul Certej 15 p (19-16), 4. Unirea Tomnatic 15 p (15-14)... pe ultimele: 15. C.F.R. Arad 9 p (15-22), 16. Metalul Oțelu Rosu 9 p (22-31).

Pe primele locuri: 1. AUTOMATICA BUCUREȘTI 24 p (41-9), 2. Abatorul București 16 p (21-14), 3. Viitorul Chirnozi 16 p (15-15), 4. Chimia Tr. Măgurele 16 p (21-22)... pe ultimele: 15. I.C.S.I.M. București 8 p (10-17), 16. Ș.N. Oltenița 8 p (9-23).

Pe primele locuri: 1. STRUNGUL ARAD 19 p (38-14), 2. Vulturii Lugoj 15 p (26-21), 3. Minerul Certej 15 p (19-16), 4. Unirea Tomnatic 15 p (15-14)... pe ultimele: 15. C.F.R. Arad 9 p (15-22), 16. Metalul Oțelu Rosu 9 p (22-31).

Pe primele locuri: 1. AUTOMATICA BUCUREȘTI 24 p (41-9), 2. Abatorul București 16 p (21-14), 3. Viitorul Chirnozi 16 p (15-15), 4. Chimia Tr. Măgurele 16 p (21-22)... pe ultimele: 15. I.C.S.I.M. București 8 p (10-17), 16. Ș.N. Oltenița 8 p (9-23).

Pe primele locuri: 1. STRUNGUL ARAD 19 p (38-14), 2. Vulturii Lugoj 15 p (26-21), 3. Minerul Certej 15 p (19-16), 4. Unirea Tomnatic 15 p (15-14)... pe ultimele: 15. C.F.R. Arad 9 p (15-22), 16. Metalul Oțelu Rosu 9 p (22-31).

Pe primele locuri: 1. AUTOMATICA BUCUREȘTI 24 p (41-9), 2. Abatorul București 16 p (21-14), 3. Viitorul Chirnozi 16 p (15-15), 4. Chimia Tr. Măgurele 16 p (21-22)... pe ultimele: 15. I.C.S.I.M. București 8 p (10-17), 16. Ș.N. Oltenița 8 p (9-23).

Pe primele locuri: 1. STRUNGUL ARAD 19 p (38-14), 2. Vulturii Lugoj 15 p (26-21), 3. Minerul Certej 15 p (19-16), 4. Unirea Tomnatic 15 p (15-14)... pe ultimele: 15. C.F.R. Arad 9 p (15-22), 16. Metalul Oțelu Rosu 9 p (22-31).

Pe primele locuri: 1. AUTOMATICA BUCUREȘTI 24 p (41-9), 2. Abatorul București 16 p (21-14), 3. Viitorul Chirnozi 16 p (15-15), 4. Chimia Tr. Măgurele 16 p (21-22)... pe ultimele: 15. I.C.S.I.M. București 8 p (10-17), 16. Ș.N. Oltenița 8 p (9-23).

Pe primele locuri: 1. STRUNGUL ARAD 19 p (38-14), 2. Vulturii Lugoj 15 p (26-21), 3. Minerul Certej 15 p (19-16), 4. Unirea Tomnatic 15 p (15-14)... pe ultimele: 15. C.F.R. Arad 9 p (15-22), 16. Metalul Oțelu Rosu 9 p (22-31).

F.R. FOTBAL POARTĂ TRATATIVE, în aceste zile, pentru un turneu al echipei naționale, de pregătire și jocuri, în Grecia și Olanda, turneu care ar urma să aibă loc între 17 ianuarie și 5 februarie 1981. În privința meciurilor cu caracter de verificare, se preconizează, între altele, o partidă cu Panathinaikos Atena (la 25 ianuarie) și cu reprezentativa Olandei (la 5 februarie, la Amsterdam).

LOTO-PRONOSPORI INFORMEAZĂ

CINE POATE CȘTIGA I Astăzi este ULTIMA ZI de participare la tragerea excepțională Loto de duminică 7 decembrie 1980, la care se pot obține AUTOTURISME „Dacia 1300” și „Skoda 120 L”, CȘTIGURI ÎN BANI de 50.000, 20.000, 10.000 lei etc., precum și EXCURSII ÎN R. D. Germană sau R. S. Cehoslovacă. Cei ce doresc să asiste la tragere sînt invitați la ora 16,30 în sala Clubului sportiv Progresul din București, str. Dr. Stăncuț, nr. 42 (Ca de obicei, numerele cștigătoare vor fi transmise în cursul seriei la televiziune și radio). Tot astăzi este ULTIMA ZI și pentru depunerea buletinelor de participare la atractivul concurs Pronospori din această săptămîină, care cuprinde partide desebit de interesante din diviziile secundare ale campionatelor de fotbal din România și Italia. AGENTII DE LOTO-PRONOSPORI VĂ AȘTEAPTĂ PENTRU A VĂ ÎNCERCA ȘI DV. ȘANSELE!

Pe primele locuri: 1. AUTOMATICA BUCUREȘTI 24 p (41-9), 2. Abatorul București 16 p (21-14), 3. Viitorul Chirnozi 16 p (15-15), 4. Chimia Tr. Măgurele 16 p (21-22)... pe ultimele: 15. I.C.S.I.M. București 8 p (10-17), 16. Ș.N. Oltenița 8 p (9-23).

Pe primele locuri: 1. AUTOMATICA BUCUREȘTI 24 p (41-9), 2. Abatorul București 16 p (21-14), 3. Viitorul Chirnozi 16 p (15-15), 4. Chimia Tr. Măgurele 16 p (21-22)... pe ultimele: 15. I.C.S.I.M. București 8 p (10-17), 16. Ș.N. Oltenița 8 p (9-23).

Pe primele locuri: 1. AUTOMATICA BUCUREȘTI 24 p (41-9), 2. Abatorul București 16 p (21-14), 3. Viitorul Chirnozi 16 p (15-15), 4. Chimia Tr. Măgurele 16 p (21-22)... pe ultimele: 15. I.C.S.I.M. București 8 p (10-17), 16. Ș.N. Oltenița 8 p (9-23).

Pe primele locuri: 1. AUTOMATICA BUCUREȘTI 24 p (41-9), 2. Abatorul București 16 p (21-14), 3. Viitorul Chirnozi 16 p (15-15), 4. Chimia Tr. Măgurele 16 p (21-22)... pe ultimele: 15. I.C.S.I.M. București 8 p (10-17), 16. Ș.N. Oltenița 8 p (9-23).

Pe primele locuri: 1. AUTOMATICA BUCUREȘTI 24 p (41-9), 2. Abatorul București 16 p (21-14), 3. Viitorul Chirnozi 16 p (15-15), 4. Chimia Tr. Măgurele 16 p (21-22)... pe ultimele: 15. I.C.S.I.M. București 8 p (10-17), 16. Ș.N. Oltenița 8 p (9-23).

Pe primele locuri: 1. AUTOMATICA BUCUREȘTI 24 p (41-9), 2. Abatorul București 16 p (21-14), 3. Viitorul Chirnozi 16 p (15-15), 4. Chimia Tr. Măgurele 16 p (21-22)... pe ultimele: 15. I.C.S.I.M. București 8 p (10-17), 16. Ș.N. Oltenița 8 p (9-23).

Pe primele locuri: 1. AUTOMATICA BUCUREȘTI 24 p (41-9), 2. Abatorul București 16 p (21-14), 3. Viitorul Chirnozi 16 p (15-15), 4. Chimia Tr. Măgurele 16 p (21-22)... pe ultimele: 15. I.C.S.I.M. București 8 p (10-17), 16. Ș.N. Oltenița 8 p (9-23).

ÎNTILNIREA CONDUCĂTORILOR STATELOR PARTICIPANTE LA TRATATUL DE LA VARȘOVIA

(Urmare din pag. 1)

re a cursei inarmărilor. Toate acestea sînt favorabile procesului destinderii.

Țările socialiste și-au exprimat hotărîrea de a-și aduce în continuare contribuția la însănoșirea climatului internațional, la întărirea păcii, la continuarea politicii de destindere, de dezvoltare a colaborării internaționale, de rezolvare a tuturor conflictelor pe calea negocierilor. Participanții la întilnire s-au pronunțat în mod ferm pentru dezvoltarea relațiilor cu toate statele, indiferent de orînduirea lor socială, pe baza principiilor independenței, suveranității, nerecurgerii la forță și la amenințarea cu forța în relațiile dintre state, pentru respectarea riguroasă a Cartei O.N.U.

Participanții la întilnire au subliniat că se pronunțau pentru colaborare cu toate forțele progresiste, democratice, antiimperialiste, pentru întărirea solidarității tuturor popoarelor în lupta împotriva pericolului de război, pentru o politică de pace, dezarmare — și în primul rînd de dezarmare nucleară, pentru destindere și colaborare egală în drepturi.

Participanții la întilnire au subliniat că sînt gata să acționeze în continuare în mod constructiv pentru dezvoltarea relațiilor cu S.U.A., dacă noua administrație americană va avea aceeași atitudine.

Țările participante la întilnire salută începerea lucrărilor reuniunii de la Madrid și se pronunțau pentru o asemenea desfășurare a lor care să deschidă noi perspective pentru transpunerea în viață a documentelor de la Helsinki, pentru cauza păcii și destinderii pe continent.

Totodată, participanții la întilnire au constatat că situația în lume rămîne încordată. Cursa inarmărilor capătă un caracter tot mai periculos. În diferite zone ale lumii se mențin focare de confruntări militare și încordare. Se ivesc noi conflicte. Situația impune creșterea vigilenței față de tendințele agresive ale forțelor imperialiste, față de încercările reac-

țiunii de a aduce prejudicii pozițiilor țărilor socialiste, ale statelor în curs de dezvoltare, ale mișcărilor de eliberare națională.

Participanții la întilnire și-au declarat hotărîrea de a întări și de acum înainte unitatea țărilor socialiste pe baza marxism-leninismului, a solidarității internaționale și colaborării reciproc avantajoase, egale în drepturi.

La întilnire s-a exprimat convingerea că eforturile conjugate ale tuturor țărilor și popoarelor interesate în menținerea păcii, securității și colaborării internaționale sînt capabile să asigure afirmarea destinderii ca tendință principală a evoluției internaționale.

Între participanți a avut loc un schimb de informații cu privire la construirea socialismului și comunismului în țările lor. Ei s-au pronunțat pentru dezvoltarea în continuare a colaborării lor economice și tehnico-stiințifice, pentru coordonarea planurilor cincinale, în interesul construcției socialismului și comunismului în țările lor, pentru bunăstare și binele acestor popoare.

Reprezentanții P.M.U.P. au informat pe participanții la întilnire despre evoluția situației în R.P. Polonă, despre bilanțul celei de-a 7-a plenary a C.C. al P.M.U.P. Participanții la întilnire și-au exprimat încrederea că comuniștii, clasa muncitoare, oamenii muncii din Polonia frățească vor reuși să învingă dificultățile ivite, vor asigura dezvoltarea în continuare a țării pe calea socialistă. În acest cadru s-a reafirmat că Polonia socialistă, Partidul Muncitoresc Unit Polonez și poporul polonez pot conta în mod ferm pe solidaritatea frățească și sprijinul țărilor participante la Tratatul de la Varșovia. Reprezentanții P.M.U.P. au subliniat că Polonia a fost, este și va fi stat socialist, o verigă fermă a familiei comune a țărilor socialiste.

Întilnirea conducătorilor de partid și de stat al țărilor socialiste participante s-a desfășurat într-o atmosferă tovarășească, de înțelegere reciprocă și unitate de vederi.

OLIMPIADA DE ȘAH

LA VALLETTA, 5 (Agerpres). În penultima rundă, a 13-a, a turneului feminin din cadrul Olimpiadei de șah, selecționata României a terminat la egalitate: 1,5-1,5 p cu reprezentativa R.P. Chineze și se menține pe locul trei. Alte rezultate: U.R.S.S. — S.U.A. 2-0 (1); Ungaria — Iugoslavia 1,5-0,5 (1); Polonia — Anglia 1-1 (1); Olanda — Bulgaria 1,5-0,5 (1). În clasament conduce echipa Ungariei cu 29,5 p (1), urmată de U.R.S.S. 29 p (1); România 24 p, Polonia și R.P. Chineză 22,5 p (1); Iugoslavia 22 p (1).

În competiția masculină, echipa României a întilnit selecționata U.R.S.S. La prima masă, marele maestru Florin Gheorghiu a remizat cu campionul mondial Anatoli Karpov, la cea de a

două, Clocălța a pierdut la Gheller, la masa a treia și a patra s-a consensat remiza în partidele Subă — Balașov și Ghilescu — Kasparov. Scor final: 2,5-1,5 în favoarea șahiștilor sovietici. Alte rezultate ale rundei a 13-a: Ungaria — Bulgaria 2,5-1,5; S.U.A. — Cehoslovacia 2-1 (1); Islanda — Olanda 2,5-1,5; Filipine — Polonia 2-1 (1); Suedia — Anglia 1-1 (2). În clasament pe primul loc, la egalitate cu cîte 35,5 p, se află formațiile U.R.S.S. și Ungariei, urmate de Iugoslavia 31,5 (3), S.U.A. 31,5 p (1), Anglia 30 p (2), Cehoslovacia 30 p (1), Islanda 29,5 p (1), România, Olanda, Bulgaria 29,5 p, Suedia, Danemarca 29 p (2), Polonia 28,5 p, Argentina 28 p (2).

HOCHEIȘTII NOȘTRI ÎN FAȚA UNUI NOU SEZON INTERNAȚIONAL

(Urmare din pag. 1)

rește, modificările pe care le vor sugera verificările ulterioare:

Portari: Gh. Hoșan, Netedu; garnitura I: Moroșan, Gall — Costea, Tureanu, Axinte; garnitura a II-a: Justinian, E. Antal — I. stor, Hălăucă, Cazacu; garnitura a III-a: Popescu, I. Antal — Pisaru, Solyom, E. Naghi; garnitura a IV-a: Teodoriu, Nușescu — Gherghișan, V. Huțanu, Olenici. Mai face parte din lot și Gereb, decamdată accidentat.

Antrenorul Pană este foarte mulțumit de felul cum au răspuns jucătorii la convocare, de angajamentul lor la efort și de disciplina arătată la antrenamentele zilnice (care au loc pe patinoarul „23 August”), de atmosfera de perfectă colaborare dintre selecționabili, care au lăsat de o parte toate micile rivalități din campionat dintre echipele Dinamo, Steaua și Sport Club, de la care de altfel provin toți cei 23 de

compenți ai lotului. Se lucrează cu trager de inimă, mai ales că — spre deosebire de alți ani, cînd primele verificări ale lotului se făceau în compania unor adversari comoz — de data aceasta prima apariție publică a echipei României se va produce în fața unei reprezentative bine cotate în hocheiul european, Polonia, fostă participantă la grupa A a Campionatului mondial și viitoare parteneră de întrecere a echipei noastre la Val Gardena. Despre valoarea hocheiștilor polonezi vorbesc — între altele — rezultatele acestora din „Cupa Sovietski Sport”, din această toamnă, de la Riga: 9-3 cu Dinamo București, 6-3 cu Dinamo Riga, 2-3 cu Dinamo Moscova, 4-4 cu Torpedo Gorki. Iar recent, la Berlin, Polonia — R. D. Germană 3-1! Prin urmare, miercuri și joi la București (în ambele zile, de la ora 17.30), două meciuri foarte dificile — dar cu atât mai utile și mai sugestive! — pentru selecționabilii noștri.

Ieri, la Tg. Mureș START ÎN CEA DE A DOUA EDIȚIE A CAMPIONATULUI BALCANIC DE HÂNBAL FEMININ

● În primul meci: România A — România tineret 23-19 ● Iugoslavia a întrecut Bulgaria: 28-17

TG. MUREȘ, 5 (prin telefon). — Cea de a doua ediție a Campionatului Balcanic rezervat reprezentativelor feminine de handbal — găzduită în condiții excelente de municipiul Tg. Mureș — a început într-o atmosferă de mare interes. Cuvîntul de salut, adresat celor patru formații participante (Iugoslavia, Bulgaria, România A și România tineret), a fost rostit de tov. Eugen Trimbițașu, președintele Comisiei de organizare. Au urmat primele două partide, ambele atractive și echilibrate.

ROMÂNIA A — ROMÂNIA TINERET 23-19 (10-9). Mal bine de 2000 de spectatori s-au grăbit să ia loc în tribunele Sălii sporturilor chiar de la meciul din deschiderea cuplajului, pentru a urmări la „lucru” cele mai bune handbaliste din țara noastră. Antrenorii celor două echipe, mai ales cei de la prima garnitură, au rulat tot lotul de jucătoare trecute pe foaia de arbitraj, tocmai pentru

a le putea verifica înaintea jocurilor decisive din zilele următoare. Pe toată durata primei reprize am asistat la un joc echilibrat, pe alocuri însă lipsit de nerv, de multe ori cu „...alura” unui meci-școală. În partea a doua, jucătoarele din prima selecționată a țării și-au luat ceva mai în serios rolul și imediat s-au detașat: 13-11 (min. 30), 15-12 (min. 39), dovedindu-și pînă la sfîrșit superioritatea evidentă. Punctele au fost marcate de: Török 5, Marian 3, Oprea 2, Gaal 2, Răducu 2, Sasu 2, Avădanei 2, Igorov 2, Cojocărița 2, Ciubotaru 1 pentru România, respectiv Leonte 6, Oacă 4, Balaci 3, Călin 2, Dobre 2, Voinea 1 și Ardeleanu 1. Bun arbitrajul cuplului M. Grebenișan și T. Vacar (Tg. Mureș).

IUGOSLAVIA — BULGARIA 28-17 (14-9). O primă observație este aceea legată de componența acestor echipe, din rîndurile cărora lipsesc o serie de titulare, angajate cu echipele

lor în competițiile europene. În ciuda acestui fapt, ambele formații au o puternică forță de joc, fiind din acest punct de vedere viitoare adversare redutabile pentru selecționatele noastre. Victoria handbalistelor iugoslave pe deplin meritată, echipa lor demonstrînd aceeași clasă și excelență organizare a jocului. Au marcat: Visnici 7, Slișcovi 5, Davicevici 4, Savi 4, Vojinovi 3, Merdan 3, Mugosa, Pogajcici — Iugoslavia, respectiv Raiceva 5, Hristova 4, Karakașeva 3, N. Stefanova 2, I. Stefanova 2, Tankova. Bun arbitrajul lui T. Curelea și I. Păunescu (România).

Ion GAVRILESCU

PROGRAMUL

SIMBĂȚA, ora 16,15: România tineret — Iugoslavia; ora 17,30: România — Bulgaria;

DUMINICĂ, ora 16,15: România tineret — Bulgaria; ora 17,15: România — Iugoslavia.

IUGOSLAVIA, CAMPIOANĂ BALCANICĂ LA HÂNBAL SENIORI

Echipei României s-a clasat pe locul II

LOVECI, 5 (prin telefon). Sala sporturilor din localitate a găzduit vineri seara ultima rundă a celei de a II-a ediții a Campionatului balcanic de handbal pentru seniori. Și de această dată locul I a revenit reprezentativei Iugoslaviei, formația noastră clasîndu-se pe locul II, ca și la Varazdin în 1979.

Derbyul competiției a fost partida dintre selecționatele României și Iugoslaviei. În timp ce echipa noastră se pre-

zenta fără o serie de titulari (N. Munteanu, R. Voinea, V. Stîngă, M. Dumitru, C. Drăgăniță ș.a. evoluează în echipa Steaua în C.C.E. și n-au putut face deplasarea), „plavii” au avut formația completă. În ciuda acestui handicap, selecționata României s-a situat aproape tot timpul la nivelul adversarei sale. A fost un meci aspru, în care iugoslavii au jucat tare în apărare și și-au valorificat mai bine șansa în situațiile pe mîchie de cuțit. Nu-i mai puțin adevărat că și handbalistii români au risipit multe mingi (mai ales Boroș), dînd partenerului posibilitatea de a scăpa din încleștare. Astfel, partida s-a încheiat cu victoria campionului balcanic: Iugoslavia — România 21-18 (9-9). Au marcat: Tvetkovic 5, Zovko 5, Koso 4, Elezovic 3, Fejzula 2 și Radenovic 2 — pentru Iugoslavia, Maricea Voinea 7, Fölker 6, Vasilca 3 și

Grabovschi 2 — pentru România.

Au arbitrat cu multe greșeli Kadelov și Kostov (Bulgaria).

În ultimul meci al acestei ediții a Campionatului balcanic s-au întilnit reprezentativele Bulgarei și Turciei. Așa cum era de așteptat, handbalistii bulgari au cîștigat fără eroziuni Bulgaria — Turcia 33-17 (17-8). La încheierea celei de a doua ediții a Campionatului balcanic de handbal pentru seniori, clasamentul arată astfel:

1. Iugoslavia	3 3 0 0 84 — 46 6
2. România	3 2 0 1 84 — 48 4
3. Bulgaria	3 1 0 2 72 — 75 2
4. Turcia	3 0 0 3 33 — 104 0

Du la sfîrșitul întrecerii pe podium de premiere au urcat formațiile Iugoslaviei, României și Bulgarei. Ediția a III-a a Campionatului balcanic de handbal seniori se va desfășura în România, între 18 și 20 decembrie 1981.

„INTERNAȚIONALELE” DE TENIS DE MASĂ ALE FRANȚEI

EVRY, 5 (prin telefon). La campionatele internaționale de tenis de masă ale Franței, în cadrul probei pe echipe formații feminine a României a învins în primul său meci Franța II cu 3-2: Maria Albolu — Abgrall 1-2 (-14, 18, -15); Eva Ferenczi — Javerliac 1-2 (9, -15, -13); Ferenczi, Albolu — Abgrall, Javerliac 2-0 (15, 14); Ferenczi — Abgrall 2-1 (13, -21, 13) și Albolu — Javerliac 2-1 (15, -18, 11). În turul următor, sportivele noastre au fost învinse cu 3-0 de reprezentativa R.P. Chineze: Eva Ferenczi — Kao Yan Hua 0-2 (-19, -21), Maria Albolu — Tong Ling 0-2 (-15, -9), Ferenczi, Albolu — Kao Yan Hua, Jang Deyng 0-2 (-13, -15).

ÎNTREGERI DE GIMNASTICĂ LA TOKIO

TOKIO, 5 (Agerpres). — Gimnaștii și gimnastele prezenți la recentul concurs de la Nagoya au luat parte la o nouă competiție desfășurată la Tokio, programul cuprinzînd numai finalele pe aparate.

În concursul feminin, pe primele locuri s-au situat: Jana

În finala „Cupei Davis”

ECHIPA CEHOSLOVACIEI CONDUCE CU 1-0

La Praga, în Palatul sporturilor, a început finala „Cupei Davis”, opunînd echipele Ceho-

slovaciei și Italiei. Gazdele au luat conducerea după prima partidă de simplu: Tomas Smid — Adriano Panatta 3-6, 3-6, 6-3, 6-4, 6-4.

VIRGINIA RUZICI LA SYDNEY

MELBOURNE, 5 (Agerpres). — În sterturile de finală ale turneului internațional feminin de tenis de la Sydney, jucătoarea româncă Virginia Ruzici a învins-o pe Hana Mandlikova (Cehoslovacia). Partida s-a întrerupt din cauza ploii, după ce Mandlikova cîștigase primul set cu 6-2, iar în cel de-al doilea, scorul era egal: 1-1.

În cele două partide încheiate s-au înregistrat următoarele rezultate: Pam Shriver — Martina Navratilova 6-4, 6-3; Sylvia Hanika — Greer Stevens 6-4, 6-0.

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

FOTBAL ● Meciul internațional amical dintre selecționatele Argentinei și U.R.S.S., disputat la Mar del Plata, s-a încheiat la egalitate: 1-1 (1-1). Gazdele au deschis scorul în min. 19 prin Maradona, golul egalizator fiind înscris de Tarkanov (min. 23). ● Echipa de tineret a U.R.S.S., afiliată în turneu în Tunisia, a disputat un meci amical cu selecționata similară a țării-gazdă, pe care a învins-o cu 1-0 (0-0).

HÂNBAL ● În meci tur pentru optimele de finală ale „Cupei campionilor europeni” (feminin), echipa iugoslavă Osijek a învins pe teren propriu, cu scorul de 29-7 (16-0), formația Maccabi Tel Aviv.

HOCHEI PE GHEAȚĂ ● În turneul internațional de la Sofia, Sahtior (U.R.S.S.) — S.C. Miercurea Ciuc 10-0 (2-0, 5-0, 3-0);

Volan Budapesta — Metalurg (Bulgaria) 8-1 (1-0, 4-0, 3-1).

LUPTĂ ● Prima ediție a „Cupei Mondiale” la greco-romane s-a încheiat în orașul suedez Trelleborg cu victoria selecționatelor U.R.S.S., care a întrecut pe rînd formațiile S.U.A. (cu 7-3), Japoniei (cu 9-1) și Suediei (cu 8-2). Pe locul doi s-a clasat Suedia, urmată de S.U.A. și Japonia.

TENIS ● La Lima, în finală s-a înregistrat următoarele rezultate: Pam Shriver — Martina Navratilova 6-4, 6-3; Sylvia Hanika — Greer Stevens 6-4, 6-0.

● În cadrul turneului internațional masculin care are loc în R.D. Germană, la Suhl și Erfurt, echipa Dinamo București a învins cu 3-1 pe S.C. Leipzig și cu 3-2 pe DYNAMO Berlin. În altă partidă, T.S.K.A. Moscova a întrecut cu 3-0 selecționata orașului Havana.